



Громадська Спілка

«З розвитку кіно і телебачення «Золоте курча»

03190, м.Київ, вул.Черкаська, 7,оф.5
тел. 066 8111180, 067 5074696, staffmaster@meta.ua

Вих. № 14

від 16 січня 2020 року

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації.

ЗВІТ

про діяльність ГО «Громадська Спілка
«З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА»
у 2019-2020 р.р.

ГО «Громадська Спілка «З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА» об'єднує на добровільних засадах громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства на основі єдності інтересів для реалізації мети та завдань передбачених Установчим Договором.

Метою організації є: Служіння гуманітарним цілям і принципам свободи особистості, соціальної справедливості і солідарності, утвердження загальнолюдських цінностей, збереження культурно- мистецького надбання та інтелектуальних цінностей українського народу в Україні та за її межами. Представники ГО «Громадська Спілка «З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА» приймають участь у роботі постійних комісій Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації.

ГО «Громадська Спілка «З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА» постійно здійснює Проведення Міжнародних дитячо-юнацьких кіно-фестивалей, шоу програм.

На протязі 2019 - 2020 років ГО «Громадська Спілка «З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА» приймала участь у обговоренні питань піднятих на круглих столах організованих Святошинською районною в м. Києві державною адміністрацією.

На протязі 2019 - 2020 років ГО «Громадська Спілка «З розвитку кіно і телебачення» ЗОЛОТЕ КУРЧА» та її творча група працювали на території Святошинського району та за участю мешканців району були зняті короткометражні фільми: «Жадина», парк біля М. «Академмістечко» та «Обжора», детективна історія, «Шлях зворотнього», кінокомедія «Може бути» знімали у школі №304 та в дитячому саду №200.

В Святошинському районі постійно проводяться кастинги школярів в школах району, а також щорічні курси кіно-майстерності «Дитяча кіно-школа» та майстер-класи.

Голова



/Мисливий В.М./